

难忘小学生活作文 300 字

关于难忘小学生活作文 300 字 (通用 64 篇)

在学习、工作乃至生活中，大家都不可避免地要接触到作文吧，根据写作命题的特点，作文可以分为命题作文和非命题作文。那么，怎么去写作文呢？下面是小编为大家收集的难忘小学生活作文 300 字，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

难忘小学生活作文 300 字 篇 1

一个月的小学生活，变化很大，我还是蛮适应作个小学生的。

首先，我爱学习。每天晚上我都会自己要求写作业，有时候妈妈给我多补充些东西我也能接受。虽然每天的作业时间要 1.5 个小时。

由于轻度弱视，我每天要用至少 40 分钟的时间穿珠子，早晨起床后 20 分钟，晚上放学后 20 分钟，妈妈说到了 9 岁我的眼睛就定型了，可以不用再穿珠子了。现在我的时间比别的小朋友要少，所以妈妈教我要有效率，有时间观念，在规定的时间内一定要完成任务。

我喜欢上学，在学校里很开心。

我还很会调整睡眠。十一假期的时候，我早晨就睡懒觉，每天 10 点才起床，晚上 10 点睡觉。到了要上学的时候，我马上就可以 8：45 睡觉，6：45 起床。我厉害吧！

难忘小学生活作文 300 字 篇 2

光阴似箭，日月如梭，时间让记忆流失了太多，岁月就像一把雕刻刀，把那件事深深的刻在了我的脑海里。

一个阳光明媚的下午，我们却很紧张，因为一年一度的语文汉字听写大赛马上就要开始了。我虽不是参赛队员，但我和他们一样紧张，因为这件事关系到我们班的荣誉，比赛马上开始了，虽说是友谊第一，比赛第二，但现场还是火药味十足。

比赛开始了，老将李君航为大家取得了开门红，但好景不长，可能是因为后面的同学压力太大，“失手”答错了题，我们不免为那位同学感到一丝惋惜。看着同学们一个个被淘汰，我们很伤心，看到老将李君航出马，我的心中又燃起了一丝希望之火，可是，人无完人，

他还是因为没有复习好而失去了争取冠军的机会，我心中刚刚燃起的希望之火又灭了。最后别的班得了胜利，老师告诉我们不要伤心，下次还有机会，重在参与。说到底，我还是觉得有些惋惜。

这虽然是一次伤心的回忆，但还是让我终身难忘。

难忘小学生活作文 300 字 篇 3

毕业之后什么都没留下，就留下一本厚厚的同学录，我把他抱在胸怀，滴滴泪水从我的脸颊滑落到同学录上，我不禁想起了曾经生活在一起六年的同学的同学，我们一起跨过了四个春夏秋冬，这一切的一切都令我难忘……

想起我的伙伴，在我困难的时候，伸出充满友谊的双手来帮助我，与我一起走过那条到达成功之路，虽然我们即将分别，但是我们的心却会永远连在一起，我们永远不会忘记对方就算到天涯海角我们友谊这条链条也不会断。

想起我的老师，他就像一根红烛，燃烧了自己照亮了我们，就在这即将分别时，我想大声的对他说一声：老师您辛苦了，谢谢您，我们爱您！

难忘的同学，难忘的老师，难忘的母校，难忘的小学生活，难忘的一切一切……

难忘小学生活作文 300 字 篇 4

蝉正在树上唱着歌儿，炎热的骄阳好似一颗大火球一般，让人头昏眼花，电风扇发出“嗡嗡——”的声音，夏天来了！大家期待的暑假也来了！好不容易有这么多空下来的时间，我就可以好好利用啰！而暑假我最想做的事就是练习演讲！

首先，我要多看报章杂志、搜集文章、分类整理、观摩别人的演讲。有句话说：“知己知彼，百战百胜。”我要学习别人的优点，再结合自己的特色，在家中对着镜子加以练习，如此才能在比赛时脱颖而出、一鸣惊人！多看一篇文章，就像多浇一次水；多观摩高手的演讲，就像多施一次肥；多一次练习，就像多了一点金黄的阳光，让我的“演讲花园”可以绽放出芬芳的花朵！

接着，我要去参加老师帮我精心安排的“暑期演讲训练”。从磨

练作文能力开始，直到讲台的刹那，再到老师讲评的时候，我一刻也不敢懈怠，因为我知道，努力向上，才能在比赛中脱颖而出！

暑假期间，我要把演讲学好，好好在战场上大显身手，不要辜负师长、同学对我的期望，交出一张亮眼的成绩单！

难忘小学生活作文 300 字 篇 5

“光阴似箭，日月如梭”。转眼间，六年的小学生活即将结束，回忆起往事，我不禁落下了泪。

还记得，刚上学的时候，我哭着闹着不去，爸爸好不容易把我哄好了，到学校后，一个个陌生的面孔使我害怕起来，我又坐在地上大哭起来。哭着哭着，一双宽厚的大手将我抱起来，不知为什么，我觉得有一股温暖之情涌入我的心中。我渐渐的不哭了，走进了教室……

又想起，那次我玩双杠，一不小心摔在了地上，头摔破了，是您给我的父母打电话，又把我送到了卫生院，到了卫生院之后，您坐在床上陪着我，我看见您那焦急的眼神我的鼻子突然一酸，流下了泪。您看见我哭了，又问：“疼吗？”我摇了摇头。我的父母来了后，您却默默的走了……

忘不了，您那宽厚的手；忘不了，您那开朗的笑；忘不了，您的一个个笑话；忘不了，您的一首首歌；忘不了，您那严肃的面孔；忘不了……

还记得，我们一起哭；还记得，我们么一起跳绳一起跑步；还记得，我们同甘共苦；还记得，我们一起哈哈大笑；还记得，我们一起开联欢会；还记得……

我永远不会忘记你们，我一定会把毕业照珍藏到老！

难忘小学生活作文 300 字 篇 6

六年的时光好快，好快，感觉就像做了一场梦，刚觉得甜蜜，这梦，却要醒了。现在我真的舍不得，舍不得同学，舍不得老师，舍不得校园，舍不得这里的一切。

六年来我认识了许多朋友，特别是六年级，我们相处的很融洽，我们一起攻破奥数难题，我们一起探究真理，我们共同成长，共同进步，她们给了我前进的动力，让我鼓足勇气不登峰顶，决不放弃。

最难忘的还是我的语文老师，以前我比较内向，有些沉默寡言。很少参与岗位竞争，班级活动，总认为自己做不好，不敢尝试。自从五年级您出现后，给了我一次次机会，给了我勇气，让我认识自己，超越自己。您让我和其它两位同学负责晨检，不仅锻炼了自己，还增强了口语表达能力；您鼓励我参加朗诵比赛，推荐我加入六一的舞蹈行列，一次次的改变使我发现自己并不比别人差，我可以，我能行。您给了我进取的力量，引领我走向了正确的方向，您对我的爱我会时刻铭记。

鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长；苍鹰感恩蓝天，因为蓝天让它翱翔……而我难忘我的小学生活，我感恩这其中所有的遇见，我告诉自己，今日我以母校为荣，明日，我必定让您因我而荣光。

难忘小学生活作文 300 字 篇 7

算一算，只有二十多天就该毕业了吧。或许有人会因为马上要升入中学而高兴，但我却怎么也高兴不起来，毕竟，这是我学习生活了六年的校园啊！忘不了的，六年中的一幕幕，有欢喜，有悲哀；有因为获奖而来的兴奋，又因为一些鸡毛蒜皮的小事而引发的矛盾。但不论是矛盾也好，欢喜也罢，这终究是我们这六年来的回忆，或许明天，我们就感受不到这其间的其乐融融了。

回忆往昔，我还记得一年级的第一节课，卢老师让我们全班同学做自我介绍。那时的羞涩，成了现在的我的美好回忆。

还有自三年级开始，每年一度的运动会。看着同学、校友们在绿茵地上飞奔，自己的血液不禁沸腾起来哪怕我们只是在观众席上喊着“加油”“必胜”的口号，也觉得自己似乎就是赛场上的选手一般。

一年四季，春夏秋冬。位居其首的便是春季，春季自然少不了春游，一至二年级的甘棠公园，三年级的狮子洞，四年级的陶艺之行，五年级的军训之旅，六年级的五千年文博园。虽然往事已过，但是小学六年级的学习生活，必将铭记于我心。

展望未来，前方尽是一片迷茫。但不必害怕，看身后，六年难忘的小学生活，回忆的乐趣，将带给我一往无前的勇气。难忘的六年，难忘的小学，这种不舍，我怎能忘记呢？

难忘小学生活作文 300 字 篇 8

光阴似箭，日月如梭。转眼间，我们已经在这所学校里度过了五年的光阴。在这里，处处都有我们过去的一颦一笑，处处都记录着我们的酸甜苦辣。在这里，每个人都是可爱的。

一天有二十四小时，我们在学校里呆的时间往往是最长的，我们每天都重复着“上课下课上课”这样我们口中“枯燥乏味”的生活，然而，还有最后一两个月，我们就要离开这里了，心里却一点也高兴不起来。

在这所学校里，有和蔼的老师，可爱的同学，他们用亲切的话语温暖着我们的心；在这所学校里，有高大的桂花树，他始终坚守着自己的立场，他是那么的高大、挺拔，也就是他，见证了我们的成长；在这所学校里，有美丽的花坛，花坛里是各种各样美丽的花儿，每年春天，它们都会向我吐露芳香。心情郁闷的时候，我会选择一个人来这里走走，这些美丽的花儿们哪，只看一眼心情就会好起来。

望着我亲爱的母校，一想到我马上就要离开母校，结束小学生活了，我的泪水就忍不住夺眶而出。

这里的一砖一瓦，一草一木我都不能忘记。无论我身处何地，我都一定会回来探望这美丽而又温暖的校园！

难忘小学生活作文 300 字 篇 9

时光飞逝，不知不觉中五年的小学生活就要过去了。在这五年里我由一个不懂事的小孩子成长成了低年级同学眼中仰慕的大姐姐了。

回想起五年前刚入学的时候，我还是一个“小不点”，在陌生的环境中觉得什么都新鲜。在课堂上我们呀呀学语地跟着老师念着：“啊、哦、鹅……”掰着手指算数字。是辛勤的老师用耐心、爱心教会了我们许许多多知识，并让我们德、智、体、美全面发展。在这五年里敬爱的老师把我们培养成了懂事的好学生。如今，我们不仅掌握了基础的数学运算，而且还能读书看报、提笔。

五年前，我们一群来自四面八方的孩子汇聚到了一起，在同一校园内我们又陌生变成了熟悉，到现在更都是成为了好朋友。在校园里我们一起学习、一起玩乐，虽然有时我们也会有一些小的矛盾，但这

都很快化成了美好的回忆。

小学五年的生活让我无比的留恋：老师像园丁一样呵护着我们这些幼苗，让我们在充满阳光的校园里茁壮成长；同学团结友爱是最好的知心伙伴，我们在一起分享天真、快乐。

啊！难忘的小学五年生活，它是我一生中最怀念的童年时光。

难忘小学生活作文 300 字 篇 10

每当别人问我们的学校是否很好，我就会不假思索的回答：“特别的好”。

在这所学校，我读了四年，这四年里发生了一件又一件事情。它们成了我很多美好的回忆，记得有一次运动会上，一个同学脚受伤了，但他还坚持参加运动会，枪声响了，他那坚强的身影使我终生难忘。还有一次，一个同学，摔倒了，因为很严重，所以寝室阿姨每天都背她去教室，而我们都跟在阿姨后面和她说说笑笑，就这样过了两个星期，这两个星期我们都很快乐，可如今陈阿姨已走，接二连三的换了很多阿姨。更让我难忘的是好朋友郑珂，她个头跟我差不多，眼睛小小的，是个文静的女生，也是我的知心朋友，我们整天谈笑风生，可她也转学了，我没有一个知心朋友了，这让我很失望。校园给我添上了一笔人生的色彩，让我明白了什么是快乐，什么是伤心和难过。我爱美丽的校园。

难忘小学生活作文 300 字 篇 11

朋友，在小学里一定有许多事吧！我在美好的记忆的沙滩上，跑啊跑，跑啊跑，寻找快乐，寻找欢笑，寻找我的小学生活！

天意懂我心

五年级的时候运动会，我们跟五班比接力赛。那我们是不可能赢的，五班很厉害，我们根本不是他们的对手。在跑的时候，五班的陈娜摔了一跤，这对我们很有帮助。最后我们赢了，得了年级段第一，学校第二！

老师大发火

讲到这件事，我真惭愧，再科学课被罗老师训了一顿！唉！

上课了，罗老师讲了一句话：每个人都有姓名，有住址。讲到这

儿，教室里炸开了锅，由于太激烈，连罗老师在也差点忘了。罗老师喊了几声，才渐渐安静下来罗老师开始训我们了。

讲到这里，我又羞愧又后悔，比挨打挨骂还难受。我想对罗老师说：罗老师，对不起！请您原谅，好吗？

我在记忆的沙滩上寻找着！

难忘小学生活作文 300 字 篇 12

时光飞逝，转眼间我们已到了该小学毕业的时候，回想过往种种，我不由得心生了些许不舍。六年的光阴像云烟就飘散了，留下来的不止回忆，还有我喜欢的你们。即使我们即将在这分道扬镳，但并不能隔离开我们之前的友谊。

在这日子里，我遇上了一个又一个辛勤的园丁，我们是祖国的花，她们点燃自己照亮了我们，我们一心只读圣贤书，而不闻窗外事，我的耳旁依稀传来我们班级朗朗的读书声。也想起我们在篮球场玩的抓人游戏、打羽毛球等等，也许在我们踏上中学的时候，与我们玩耍的人已然换了一批，我们也都会有全新的朋友，在这校园里，不再看到我们嬉戏打闹的身影.....

啊！我亲爱的老师和我爱的同学们，我们即将踏上崭新的学习之旅，即使我们不再在这校园里同行，但是在这段时间，也会使我们难以忘记，难忘有你们的小学生活。

难忘小学生活作文 300 字 篇 13

离别的时刻，就像鲜花不再怒放，梦想不再飞翔，沧桑的叶片已化作飞舞的蝴蝶，心就像半空坠落的流星，充满了失落.....

“光阴似箭，日月如梭。”转眼间，六年的小学生活即将结束。小学生活的酸甜苦辣，都变成了无言的回忆。再次，我想对我亲爱的学友说：

你的身影是帆，我的目光是河流，多次想挽留你，终究不能够。我知道人世间就珍贵的是友谊，但更珍贵的是自由。ohmyladygaga！时间好快，我只能对你们说：在以后的日子里：happyeveryday！goodlucky！

不需要你们的谨记，但你们要知道，有一个人，一定会想着你们，

那就是 ME。记得在同一个屋檐下索取知识的乐趣；记得曾并肩作战的时刻；记得玩耍时的乐趣。记得那一切的一切.....时时铭记，用不忘记，难忘小学生活.....在离别的那一刻，我们要将眼泪所埋葬，因为我们要将彼此最好的一面留在各自心中。同学们，让我们大声的说一声：“再见！”

难忘小学生活作文 300 字 篇 14

我的小学生活是丰富多彩而且难忘。

小学生活中有喜、怒、哀、乐不同的滋味。

它就像一个打翻了的五味瓶；仿佛五味俱全的调味箱；如同天上五彩缤纷的彩虹。

它又想一个大家庭，老师就是我们的父母，同学们就是我们的兄弟姐妹，教室就是我们的家。

它还像一个知识宝典，让我们尽情的在知识的海洋海洋中翻涌。让我们在湛蓝的天空中自由的翱翔。

我在这样一个充满温暖，甜蜜的‘家’度过了一个充实的小学生活。

小学是我记忆中不可磨灭的一块拼图，没有了它我的记忆就不会完整。

我的记忆以就像天上的星星一样多，但是星星总有最亮的一颗；就像平原上的骏马，骏马总有最快的一匹；就像满载幸福的帆船，帆船总有最结实的一帆。而那最亮、最快、最结实的就是我的小学生活。

而那些人、事、物都将在我的脑海中永存。曾经是、现在是未来也是。

难忘小学生活作文 300 字 篇 15

敬爱的老师呀，有人说您是辛勤的园丁，有人说，您是无私的甘霖，而我却要说：您是最亲爱的母亲。您为我打开知识宝库的大门，将我领上正确的人生道路，您的爱，我铭记在心！

人生旅程上，您丰富我的心灵，开发我的智力，为我点燃了希望的光。您不厌其烦地教导我们学习，从横、竖、撇、点到加、减、乘、除；从天上的星座到地下的矿藏；从讲诚信，懂孝道，树文明.....

您不但传授给我们丰富的知识，还教给了我们很多做人的道理！

您总是快乐着我们的快乐，幸福着我们的幸福。还记得当我的文章发表在报刊和杂志、当我荣获校讯通学生博腕、当我在校讯通第八、第九届“书香班级”活动中，分别荣获“小小科学家”和“小小数学家”的光荣称号时，您听后比我还要激动，那种幸福的表情感染着我们每一个人！老师，您的爱，不是母爱胜于母爱！

难忘小学生活作文 300 字 篇 16

亲爱的同学们，我怎能忘记咱们朝夕相处的那些幸福时光，又怎能忘记五年来我们结下的深情厚谊。

我们曾一起在知识的海洋中拼搏，曾在平整的操场上尽情玩耍。五年了，转眼就要分开，心中怎能平静？我永远不会忘记和“啃”书虫吴炳蔚一起分享读书感悟的一幕幕，我不会忘记和张钊一起结伴走在放学回家路上的情景，我不会忘记和郭文博、姜伊轩一起野餐的欢乐时刻，我不会忘记在我生日那天，全班同学祝福我生日快乐时的感动心情，更忘不了和同学们一起学习、一起努力的日子，这美好的记忆会永远保留在我的脑海里。

我对母校的感情真挚无比，可现在，我们的小学生活马上就要结束，我们将要和母校说再见了，心中满是依依不舍之情。千言万语化着一句话：无论我以后走到哪儿，我都不会忘记您，我亲爱的母亲，我健康成长的摇篮！

难忘小学生活作文 300 字 篇 17

时间过的真快，一晃眼，六年的光阴就要像云烟一样的过去了，我就毕业了。小学的生活是多么令人迷恋而依依不舍，现在我们就要各奔前程了。我已经毕业了，在这二千多个日子里，我们就像一株幼苗，受老师的灌溉。

在这两千多日子里，我忘不了每一个同学对我的鼓励，每一个老师对我的关爱。在上一年级时，感觉自己太小，以为时间太长，可到了六年级时，才发现一切都过去了。

在母校的教育下我们得到了许多知识和道理，使我成为一名尊老爱幼，文明礼貌的好学生。我们得到了许多美好的回忆，

更得到许多了生活中的哲理。

如今我们已经毕业了，校园里的书声琅琅和好朋友的欢乐声在我心中回荡。

老师，你们是我的指明灯，为我指出前行的方向。你们生活中的风，一直刮着我的，使我尝到生活中的烦恼，让我锻炼出不会被困难打倒。

天下没有不散之筵席，光阴一去不复返，我们永远记住师长的教育，做一个有作为的人。

难忘小学生活作文 300 字 篇 18

二月二十六日是元宵节，晚饭后，我和爸爸妈妈兴高采烈地去观灯。

走在邵阳街上，我们看到了五彩缤纷的彩灯，犹如国王的宫殿一样富丽堂皇、金碧辉煌。只见树木穿上了金灿灿的衣服，头发上别上了红艳艳的小花花，树杈间亮晶晶的小彩球一闪一闪的，那是树木的项链吧？树下是一束束金黄的、耀眼的麦穗灯，仿佛一片片成熟的麦子。

而老城的灯是一串串红红的小灯笼挂在树上，好像红彤彤的苹果，真想伸出手来摘一个啊。

金沙植物园的灯更美丽。有五颜六色的礼花灯，有巨大无比的灯笼灯，有黄黄绿绿像玉米棒子一样的灯，还有紫色的如同蘑菇一样的灯，草坪里还有一大片一大片的郁金香、玫瑰花灯。我们仿佛来到了神奇的童话世界。

玩了一会碰碰车后，我们依依不舍的回家了。

节日的彩灯真好看，祝愿伟大的祖国繁荣昌盛、富强发达，明天更美好。

难忘小学生活作文 300 字 篇 19

丰富多彩的小学生活就要结束了，我知道充满童趣的时光也将一去不复返。此时此刻，小学生活的一幕幕不禁跃上心头：课间愉快而有趣的游戏场面；赛场上勇敢而激烈的拼抢；教室里朗朗的读书声和激烈的争论，循循善诱的老师和热情洋溢的同学；操场边醉人的花香

和伞一样为我们遮风避阴的皂荚树，都将成为我小学阶段美好的记忆，并铭记在心，终身难忘。

小学欢乐无比的生活令我留恋，是因为我与同学们所做的各种活动太有趣、太有意义了。如：“协力运气球”和“绑腿齐步走”的活动让我知道了什么叫“团结协作”，什么叫“互助互爱”。“穿长大鞋”活动让我明白了什么是“集体主义精神”……这些认识伴随我走完了小学之路，并在我的健康成长中发挥着巨大的作用。亲爱的母校怎能不让我留恋呢？

虽然愉快的小学生活让我留恋，但老师对我循循善诱的教导和无私的关爱！同学们对我热情的帮助和鼓励，更是让我铭记在心，终身难忘。

难忘小学生活作文 300 字 篇 20

春风吹走了我们的小学时光，分别之日即将来临。这天，我的目光落在了仓库的一把推雪板上，接着陷入了那段回忆。这天是阴天，地上是雪与水交加的路。“来，来点男同学，过来推这边！”“走，王玉文，我们上老师那！”“嗯！”“来，你们成一排，往大树那边推。”老师有条理的安排着，“快点！”我们使了很大的劲把这些雪水推向了大树。“哎呦，”我大叫一声，“小兄弟呀！看准点行吗？这裤子呀！”我的裤子湿了一大半，那个小孩拿着推雪板，若无其事的走开了。“怎么弄得！”“哦，那个小孩……”“啥也别说了！快点回教室！”“没事，老师！”“快点！”老师语气有些激动，我被吓了一跳，转身离开，回头看看还在“指挥”的老师。

老师，谢谢你……回过神来，已经放学了，我临走时看了看教室，模模糊糊地看到了我们曾经是怎样的快乐，老师如此的亲切，三班多么的团结！想到这我心里不由得一酸，走出了那个在我心里永存的三班……

难忘小学生活作文 300 字 篇 21

六年，对别人来说，是一段很长的岁月，但是对于我来说，却如同流水一般。六年前，我是一名一年级的的小学生，对未来充满着希望，心里想：什么时候才能成为一名中学生啊？现在，我又有种想哭的感

觉。

回首这六年的生活，酸甜苦辣咸，五味俱全。

我们班就有一颗“智慧树”。孟老师先做了一棵“大树”，在“果实”上面写有“小小信息员”、“小老师”……老师用这样巧妙的方法，让我们自己去学、去问。五年级时，我们班成了“小记者班”，业余时间如果有什么新闻，我们都会第一时间把它写出来，很多文章都发表在《焦作晚报》校园记者版上！

人的一生能有几个六年？是啊，六年就这样过去了。甜甜蜜蜜的一年级，青青涩涩的二年级，懵懵懂懂的三年级，疯疯傻傻的四年级，朦朦胧胧的五年级，以及火火辣辣的六年级。虽然我们马上就要分离了，但我仍会感觉到我们班还是我们班，它仍是一个鲜活的集体，永远都不会散！

难忘小学生活作文 300 字 篇 22

时光飞逝，眨眼间，六年的光阴过去了，马上我就要毕业了。蓦然回首，以前的那些难忘的事却仍然历历在目。过去的生活如同一味风味不同的调味包，有的酸，有的甜，有的苦，有的辣……又如同一个个跳动的音符，有的高，有的低，有的强，有的弱……

过去的日子是调味包，拥有酸甜苦辣等不同风味，充实着我们的生活：

酸：记得在去年的某个星期五的最后一节课，是语文老师的课。别的同学都在聚精会神地听讲，只只有我在课桌底下悄悄地写着数学老师留的作业。老师发现了我没有听讲，于是狠狠地瞪了我一眼，我没有看到，依然“专心致志”地写数学老师留的作业，老师更生气了，全班同学的目光一下子都集中在我身上，直到同桌捅了我一下，我才发现气冲冲的老师，心里很是懊悔，老师对我说：“这周你作业两遍。”结果，在那周里，我作业总是比别人完成得晚，现在想起来我就心酸。

难忘小学生活作文 300 字 篇 23

小学的六年时光马上就要结束了，这六年时光中，大家一起打打闹闹，那些开心的日子让我永生难忘。

刚开始，我们懵懂地踏进了小学，那一刻满是欢喜，终于可以上小学了，并且成为了一名少先队员，可是后来才发现小学的作业堆积成山，让人哭笑不得。

但是在我的小学生活里，有各种各样的老师，各种各样的同学，他们有的在学习中帮助我，有的在困难时鼓励我，有的在课余时间总是来找我玩耍打闹，这一路上既有欢声笑语，又有辛酸的泪水，这两样陪伴了我六年时光，组成了我宝贵的回忆。

因为作业的增加，睡眠不足和考试的压力导致我们天天叫着不想上学，但临近毕业时，心中却充满了不甘和不舍，总想留在小学这个阶段，仿佛是割舍不下，还是会留有一些念想。

即使是上了初中，我也不会忘了我这六年的时光，忘了最真诚、烂漫、真挚的我们，因为这六年时光对我来说意义非凡。

难忘小学生活作文 300 字 篇 24

小学的生活如轻烟，被微风吹散了。如薄雾，被初阳蒸融了。可有些事还记忆犹新，至今难忘。

那次，我在班上又打人了，老师又一次教育了我。我都不记得这是第多少次被老师批评了。这一次，老师在批评我的时候，话语后面还加上了一个重重的“唉”字，他那无奈的表情，让我突然良心发现了。滚热的泪水顺着我的脸颊流下来。我心里下了决心，以后再也不打人了。

可是，没过几天，我又开始犯错，和人打架了。老师又不厌其烦地教育了我，我十分心痛。虽然每次和同学打过架，我都后悔，可是一冲动起来，我就控制不住了。今后，我一定要努力学会控制情绪，不再和同学打架了。

六年的小学生活，记录了我的轨迹。六年的小学生活，也教育了我，净化了我的心灵。六年的小学生活，更记录了我的辛酸苦辣。六年小学生活里的点点滴滴，都令我难忘！

难忘小学生活作文 300 字 篇 25

六年，的六年时光，竟在一眨眼之间便从指缝中溜走了。六年，难忘的六年，在们嬉笑玩耍中匆匆而过。六年，难忘的六年，在朗朗

的读书声中，在同学们谈天说地中，在考场上奋笔疾书中，悄然流逝。过去，刚入学的时候仿佛是发生在昨天。一闭上眼，满脑子都是我们曾一起度过的回忆，那些欢乐的时光，一起承受责备的日子，那些珍贵的友谊。即使再苦，心里也是甜滋滋的。

六年，说长不长，说短也不短，在这六年之中，有多少珍贵的回忆，有多少心酸的泪水。伴随我度过这六年的，有恩师，有同学，还有亲爱的母校。闭上眼，同学们可爱的模样总浮现在我的脑海之中。

这六年，就是我们成长中的一首歌，虽然会结束，但是，每一个同学的名字，每一张天真的笑脸，都会珍藏在我的心里。虽然就要离开，可是，我不会忘记曾经教导过我的每一位老师。

亲爱的母校，可敬的老师，可亲的同学们，这六年，会扎根在我心中，永远都不会忘记！

难忘小学生活作文 300 字 篇 26

光阴似箭，日月如梭。一转眼就要离开那个生我养我的母校我不禁头涔涔而泪潸潸了。从一年级到六年级的小学生活仍然浮现在我的心中。我不会忘记我的老师和一直跟我打打闹闹的同桌。

记得我第一天上学的时候就迟到了老师罚我在走廊里站着同学们看见我，好奇的问：“怎么了？”我羞的说：“我被老师罚站了”。

到了吃饭的时候我看见有一个同学拿了一个袋子里面装的是饭说：“吃吧，你一定很饿了吧。”我当时眼泪都流出来了。

现在快要告别了，我依记这件事，因为，这件事是我最难忘的一件事，也是我没有在六年级快走的时候，留下遗憾毕竟，我感受到了同学们的情谊。

人走心不走，我会永远记住那些和我一起在一个屋檐下学习的同学们，我思念他们。

小学生活真美好！

难忘小学生活作文 300 字 篇 27

光阴似箭，时光匆匆，一眨眼，六年的小学生活就要过去了。我们就要小学毕业了，一想到这里，我的心就像波涛汹涌的大海，久久不能平静。一下子，脑子里浮现出许多美好的回忆和难忘的往事。如

今，我们就要毕业了。教室里似乎还有我们朗朗的读书声，校园里还有我们欢笑的身影，在每一个角落，我们都曾留下难忘的回忆。

在母校的怀抱里，我们得到了许许多多，我们得到了许多朋友，也得到了老师们的辛勤培育，同时也获得了更多的知识，使我们成为知书达理的好学生。我们得到了许多美好的回忆和难忘的往事，也获得了最好的教育和今后为人处世的指南针。如今我们就要毕业了，不知何时我们以成为校中的大哥大姐，成为学弟学妹们学习的榜样。可如今我就要毕业了，老师的教诲，我们朗朗的读书声，同学们的欢笑声，都还萦绕在耳畔，所以我要在最后几天好好珍惜和同学们笔砚相亲的时光。

老师，谢谢您。我会永远记住您的教诲，做个堂堂正正的人。

难忘小学生活作文 300 字 篇 28

张店区祥瑞园小学五年级四班乔昊屹

操场上传来阵阵呼喊声，那是我们童年的声音。

那是一次难忘的回忆。

在一年前的冬天。早晨，我看了天气预报，说要下大雪，而这次是我们张店区第一场大雪。我高高兴兴地来到了我的母校。

果真，在上课的时候窗外，突然下起了鹅毛般的大雪，我们兴奋得不得了，心里想：范老师一定要领着我们下去玩雪呀！

刚想完，梦想就真的成真了。老师说：走！我带你们下去堆雪人、打雪仗。

在男生团里，个个打雪仗；女生团里个个堆雪人；还有某些男生使坏，把女生们的雪人打碎，踢碎。

幸福快乐的日子很快就要结束了，我们马上就要上初中了，我也会顺着这次考完试去福建学习。

所以，我认为，在这短短的时间里，我们应该彼此互相帮助、互相爱护。这样才能让最后时光留在每一个人的心里。

难忘小学生活作文 300 字 篇 29

我们的小学十分的多姿多彩，让我们体会到了生活的五味瓶——酸、甜、苦、辣、咸。我的小学就有一位让我难忘的数学老师——张丽老师。

记得我一二年级的时候我的数学一向不是很好，每次小测试都只能考八十多分，如果发挥的好，就可以上九十但是也就是九十一二三。但是自从三年级换了老师以后我的数学成绩几乎可以说是突飞猛进，几乎我的数学分都在九十分左右。这位老师长着一头乌黑的头发，一双炯炯有神的眼睛，这双炯炯有神的眼睛上有一个大大的眼镜，眼睛下面是一个不大不小的鼻子，鼻子的下面是一张樱桃小口。

这位老师讲起课来一点都不马虎，如果我们课上的时候有哪些不懂的这位老师总是给你讲一半而不是向其他老师一样给你全讲了，她讲课就像书里面的那位怀特森先生一样，总会给我们留下一些遐想的空间。

难忘小学生活作文 300 字 篇 30

记得有一次，我在学校里的宿舍，晚上的时候，我生病了。是孙栋浩把我送到医务室的。

那天晚上，风雨交加，树被风吹摇摇曳曳，那时候的我感觉有点难受，于是，我就给生活老师说了，老师一量我的体温，39℃，老师赶忙的说：“快，快去医务室，赶紧去打一针吧。”可是那时的我，看起来就像是马上要倒下是的，于是，老师就问谁愿意陪我去医务室，因为那时候是晚上，大家都睡觉了，只有孙栋浩说他愿意陪我去，当时我非常的感谢他。

因为当时下着雨，我又发着烧，所以走起路来很艰难，然后，孙栋浩说让我扶着他的肩膀走吧，我扶着他的肩膀，走了一会儿，虽然现在冬天，但是，孙栋浩的头上已经有了汗，可是当时的孙栋浩看我又被雨淋了，所以他有把外套借给了我，最后，我们终于到达了医务室。

我永远也忘不了他。

难忘小学生活作文 300 字 篇 31

在我的六年小学校园生活中，让我最难忘的，就是我的那些同学。在我生病的时候，他们就陪着我一起去医务室，在上体育课的时候，他们陪我玩，在上主科课的时候，我不会的，他们就叫我，在.....他们就是我的朋友：王子豪、孙栋浩、李兴哲等，他们对我都非

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/266155104015011005>